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①⼦どもの活動等のスペースが⼗分に確保されているか
10 件の回答

①に対するご意⾒
2 件の回答

広いスペースで過ごせていると思います

広くて快適に思います

②職員の配置数や専⾨性は適切であるか
10 件の回答

保護者向け 児童発達⽀援評価表
10 件の回答

分析を公開

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%
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②に対するご意⾒
2 件の回答

いつも誰かが必ず⾒てくれていると感じます

⼦供に対しても親に対しても親切かつ丁寧です

③⽣活空間は、本⼈に分かりやすい構造化された環境になっているか。ま
た、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等
への配慮が適切になされているか
10 件の回答

③に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

10%

80%
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④⽣活環境は、清潔で、⼼地よく過ごせる環境になっているか。また、⼦
供たちの活動に合わせた空間となっているか
10 件の回答

④に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑤⼦どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達⽀
援計画が作成されているか
10 件の回答

⑤に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%
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⑥児童発達⽀援計画には、児童発達⽀援ガイドラインの「児童発達⽀援の
提供すべき⽀援」の「発達⽀援（本⼈⽀援及び移⾏⽀援）」、「家族⽀
援」、「地域⽀援」で⽰す⽀援内容から⼦どもの⽀援に必要な項⽬が適切
に選択され、その上で具体的な⽀援内容が設定されているか

10 件の回答

⑥に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑦児童発達⽀援計画に沿った⽀援が⾏われているか
10 件の回答

⑦に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%
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⑧活動プログラムが固定化しないよう⼯夫されているか
10 件の回答

⑧に対するご意⾒
1 件の回答

飽きたら違う⽅法を考えて⾏われています

⑨保育所や認定こども園、幼稚園などとの交流や、障がいのない⼦どもと
活動する機会があるか
10 件の回答

⑨に対するご意⾒
1 件の回答

コロナ禍なので無くても仕⽅ないと思います。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

50%

10%

10% 30%
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⑩運営規定、利⽤者負担等について丁寧な説明がなされたか
10 件の回答

⑩に対するご意⾒
1 件の回答

初回の説明も丁寧にしていただけましたが、その都度分からない事などもとても丁寧に説
明や対応をしていただいてます。

⑪児童発達⽀援ガイドラインの「児童発達⽀援の提供すべき⽀援」のねら
い及び⽀援内容と、これに基づき作成された「児童発達⽀援計画」を⽰し
ながら、⽀援内容の説明がなされたか
10 件の回答

⑪に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%
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⑫保護者に対す⼿家族⽀援プログラム（ペアレントトレーニング等）が⾏
われているか
10 件の回答

⑫に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑬⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝えあい、⼦どもの健康や発達の状
況、課題について共通理解ができているか
10 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

50%

10%

40%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%
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⑬に対するご意⾒
2 件の回答

送迎時にも詳しく話して頂けています

本⼈が、その⽇あった事ややった活動内容・⾃分の事などを説明することが出来ない為、
毎回丁寧に書いていただける連絡帳で⽇頃の様⼦等を知る事ができ、家庭でのことも伝え
たりアドバイスもいただけたりしているので、とてもありがたいです。

⑭定期的に、保護者に対して⾯談や、育児に関する助⾔等の⽀援が⾏われ
ているか
10 件の回答

⑭に対するご意⾒
1 件の回答

コロナ渦で、定期的な⾯談等は難しいのかな︖と思います。送迎の際の短い時間になって
しまいますが、連絡帳とは別の内容のやりとりはあります。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

10%

80%
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⑮⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により保護者同⼠の連携
が⽀援されているか
10 件の回答

⑮に対するご意⾒
2 件の回答

⽗⺟会や保護者会がコロナ渦でできないのか、もともと無いのかが分かりません。

コロナ禍のため

⑯⼦どもや保護者からの相談や申し⼊れについて、対応の体制が整備され
ているとともに、⼦どもや保護者に周知・説明され、相談や申し⼊れをし
た際に迅速かつ適切に対応されているか
10 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

60%

10% 30%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない
選択肢 1

50%

50%
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⑯に対するご意⾒
2 件の回答

とても柔軟に対応していただけてます。

はい︕

⑰⼦どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている
か
10 件の回答

⑰に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%
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⑱定期的に会報やホームページ等で、活動概要や⾏事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する⾃⼰評価の結果を⼦どもや保護者に対して発信されて
いるか
10 件の回答

⑱に対するご意⾒
1 件の回答

ブログの⽇頃の活動⾵景の写真掲載、楽しみにしています。⽉のおたよりか４半季ごとで
もいいので、施設からのお知らせなどがあるとうれしいです。(指導員さんの紹介やコメ
ント希望)

⑲個⼈情報の取り扱いに⼗分に注意されているか
10 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない10%

90%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%
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⑲に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

⑳緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されているか。また、発⽣を想定した訓練が実施
されているか
10 件の回答

⑳に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

㉑⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が⾏わ
れているか
10 件の回答

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

40%

60%

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

50%

50%
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㉑に対するご意⾒
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

㉒⼦どもは通所を楽しみにしているか
10 件の回答

㉒に対するご意⾒
5 件の回答

お迎えがくるのを楽しみに待っています

利⽤開始時は通えるか⼼配でしたが、親の⼼配をよそに驚くほど早い段階で「(お迎えの
⾞)まだかなぁ」と⾔うほど通所を楽しみにしております。

毎回ニコニコ笑顔で通っています

⼦供が笑顔で⾏き、笑顔で帰って来るのが答えだと思います。

凄く楽しみにしています。

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない
選択肢 1

50%

50%
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㉓事業所の⽀援に満⾜しているか
10 件の回答

㉓に対するご意⾒
2 件の回答

臨機応変に、柔軟で寄り添った細やかな対応をしていただいて感謝しております。 
利⽤開始から、ずいぶんたくさんの“できるようになった”が増えました。これも、本⼈に
合った指導&⽀援をして下さっているおかげだと思います。縁むすび 虹さんに通所できて
いること、とてもありがたく思っています。

短期間の利⽤でしたが、成⻑が感じられました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

はい
どちらともいえない
いいえ
わからない

100%
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